
Vragen en toezeggingen Raad 11-11-2019 

 

Voorzitter Westmaas zegt toe dat hij met de griffier een voorstel zal doen voor een 

document en/of een themabijeenkomst over de werkwijze bij beslotenheid, 

geheimhouding en vertrouwelijkheid. Daarbij kan ook ingekomen stuk A24 aan de orde 

komen. 

Reactie: in het presidium van december of januari komen zij met een voorstel. 

 

Burgemeester Westmaas zegt toe dat hij zal kijken of er aan het aanvraagformulier bij 

huwelijken een zin kan worden toegevoegd over trouwstoeten. 

Reactie college:  

Dit is onderzocht. Er blijkt in de afgelopen jaren hiervoor geen enkele 

klantvraag te bestaan. De (buitengewone) ambtenaren van de burgerlijke stand 

zijn wel gewezen op de mogelijkheid van een trouwstoet, zodat zij hierop 

zonodig kunnen anticiperen als dit ter sprake komt. 

 

Wethouder Wijnants zal de suggestie van de CU-SGP overbrengen aan het bestuur van 

stichting Noppedia om de leverancier in gebreke te stellen wegens wanprestatie. 

Reactie college/tijdpad: 

De wethouder zal deze suggestie overbrengen in het eerstvolgende gesprek met 

de vertegenwoordigers van NOPPEDIA. 
 
Toezegging Wijnants: een beeldvormende sessie organiseren over een financieel 

afwegingskader voor meerjareninvesteringen en de dekking daarvan. 

Reactie college/tijdpad: 

 

Toezegging wethouder Wijnants: Het onderwerp ‘Hoogwaardig onderwijs’ terug komt bij 

de behandeling van het Sociaal Economisch beleid. 

Reactie college/tijdpad: 

 

Wethouder Uitdewilligen zegt toe een nieuwe versie van het lobbydocument 

ziekenhuiszorg aan de raad te sturen, wanneer er aanpassingen zijn die van (groot) 

belang zijn. 

Reactie college/tijdpad: 

 

Wethouder Simonse  denkt, in overleg met gedeputeerde Boerman van Overijssel, na 

over de veiligheid van de N50. Bijvoorbeeld door het inzetten van een 

verkeerspsycholoog. Hij zegt toe dat hij voor het eind van deze week aan de raad 

terugkoppelt wat er uit een bestuurlijk overleg in de regio over dit onderwerp gekomen 

is. 

Reactie college/tijdpad: 

 

Wethouder Simonse zegt toe dat biodiversiteit, naast aandacht hiervoor in de uitvoering, 

in de eerste helft van 2020 een plaats krijgt als aanvulling op het Beleidsplan Openbare 

Ruimte (BOR). En dat het aangepaste BOR in de eerste helft van 2020 klaar is. 

Reactie college/tijdpad: 

Dit najaar en begin 2020 wordt het Beleidsplan Openbare Ruimte (BOR) 

geactualiseerd. Eén van de punten waarop het plan wordt aangepast, is 

aandacht voor behoud van biodiversiteit. Om daarover de juiste ambitie te 

kunnen bepalen, krijgt de raad in de eerste helft van 2020 een keuzenota. De 

gekozen variant komt in het BOR. Het BOR wordt na de keuze afgemaakt en dan 

aangeboden aan de raad. 

 

 

Burgemeester Westmaas zegt toe dat hij graag met de commissie in gesprek wil gaan 

over wat de VNG-uitspraak toevoegt en wat zij te bieden heeft m.b.t de Global Goals. 



Reactie college/tijdpad: 

 


